

от

17 ИЮН 38

Москва

Газета №

САРАТОВСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ В МОСКВЕ

Вчера в помещении филиала Московского Художественного академического театра состоялся первый спектакль приехавшего в Москву Саратовского областного театра драмы. Была показана постановка пьесы советского драматурга Г. Мливани «Честь».

Саратовский драматический театр—один из старейших театров Новолужья. На его сцене выступали знаменитые русские драматические актеры Комисаржевская, Савина, Давыдов, Варламов.

Сейчас творческий коллектив театра состоит из 64 человек. Среди них—народный артист РСФСР И. А. Слонов, заслуженные артисты РСФСР С. М. Муратов и П. А. Карганов.

В Москву Саратовский театр драмы приезжает в третий раз. Сейчас он покажет в столице шесть постановок: «Лина Каренина», «Доходное место», «Лев Гурыч Синичкин», «Честь», «Очная ставка», «Простая девушка».